
В Кемеровской области мужчина применил насилие в отношении сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю Яшкинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2018 года обвиняемый, находясь в алкогольном опьянении, поссорился с сожительницей и выгнал ее из дома, при этом двери закрыл изнутри. В доме с нетрезвым отцом остался маленький ребенок, и женщина стала уговаривать сожителя отдать ей сына, однако мужчина в свою очередь позвонил в полицию и сообщил, что в его квартиру настойчиво стучит незнакомая гражданка. Услышав это, сожительница тоже позвонила в правоохранительные органы, объяснив им происходящее. Приехавшие на сигнал сотрудники полиции пояснили мужчине, что в его действиях имеются признаки административного правонарушения. Ему было предложено проехать в отдел. Помимо ребенка и отца, в квартире находился отчим обвиняемого, он стал успокаивать мужчину, но последний воспринял эти слова агрессивно и попытался ударить его ногой. Для того чтобы не допустить развитие конфликтной ситуации, сотрудники полиции прижали злоумышленника к стене. В это время он ударил полицейского кулаком в лицо. После чего он был доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства, со следствием сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1326392>

